
OL目線で世の中を変えていく『Happy OL』レポート
働き女子のリアルボイスリサーチ

働き女子のHappy なライフスタイルを応援するwebサイト「Happy
OL」が、3500人アンケートによる「働き女子の“イマドキ車事情”」を発表します。理想のデー
ト移動手段にも、いつものデートの移動手段にも「車」を利用しているという、世にいう「若年
層の車離れ」とは違った結果がでてきました。
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働き女子のHappy なライフスタイルを応援するwebサイト「Happy
OL」が、3500人アンケートによる「働き女子の“イマドキ車事情”」を発表します。朝のメーク
時間は15分前後、入浴は30分未満と時短の様子が伺えた。理想のデート移動手段にも、いつもの
デートの移動手段にも「車」を利用しているという、世にいう「若年層の車離れ」とは違った結
果がでてきました。

アンケート結果は以下の通り

Ｑ１ デートの移動手段はどれが一番多いですか。
車 64％
電車 28％
徒歩 ８％

６割以上の働き女子が「普段のデートの移動手段」として、さらに80％越えの働き女子が「好き
な移動手段」としても挙げていた“車”。エコカー減税のせいでしょうか。マスコミで騒がれて
いるほど、車って需要が低くなっているわけでも、乗ってる人が少なくなっているわけでもない
ようです。
「好きな移動手段」として選ばれた２大要素は、「２人だけの空間を楽しめる」「好きな時間に
好きな場所に行ける」。 “密室のドキドキ感”と、
“自分たちの都合に合わせられる”、これぞまさしく車ならでは！ なのかもしれません。
少数ながら「車ばっかり使っていると、動かないから太ってしまいそう。カロリーがしっかり消
費できる徒歩がいちばん!」「渋滞もないから予定通りに行動できる。時間を有効に使える」と徒
歩や電車を押している働き女子も健在。理由を聞くとなるほど、と思いますが、好きな人と一緒
だと、渋滞もけっこう楽しいんです。
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Ｑ２
恋人には車を持っていてほしいですか？

どちらでもいい52％
はい 48％
いいえ ０％

なんと「NO」と答えた人がゼロ！
YESは「電車の乗り継ぎが嫌い。車なら自分達だけのスペースでゆっくり好きな音楽聴いたり、お
喋りしたりまったりできる」と、“自分たち空間”のために持っていてほしいという意見もチラ
ホラありましたが、断然「電車の便がよくない土地柄、車がないとどこにもいけない」「不便」
という生活必需品として「もっていてくれないと」という意見が多く、azuさん時代の「車＝ステ
ータス」という意識はすっかり薄れ気味です。「どちらでもいい」派も「あれば便利だけど、今
住んでいるところは車がなくても生活できるので」「彼の経済状況に合わせて持つんなら持てば
いいかなって思います」と、「彼が欲しいんなら買えばいい」という感覚で、なんともライト。

Ｑ３ ドライブデートのあなたの担当は？

助手席でナビ担当 92％
運転４％
その他４％

今も昔も？ デートの時、女子はナビ担当がデフォルトのようです★
その理由として、圧倒的に多かったのが「自分がペーパードライバーだから」という回答。別に
、「運転の得意な彼に花を持たせる」という気持ちはないようです。むしろ「自分の運転に自信
があれば、運転してあげたい。車の運転って神経使うし疲れるから」という心やさしい働き女子
の声が多数あがりました。

Ｑ４ 恋人の車の車種は気になりますか？

はい 72％
いいえ 28％

７割が気になる、という結果の中、「トヨタのプリウス！」「ステーションワゴン」「ベンツの
ゲレンデヴァーゲン」「ジャガー」など、「大きい車」が大人気。「みんなでワイワイ楽しく乗
れる！」「雪山などにいけるパワーのある車！」など、働き女子にとって車は「ふたりでデート
をするためのもの」というよりも「みんなの乗り物」という意識のほうが強いようです。また、
「大きい車」のよさのひとつ、「静かで乗り心地がいい」ことも重視され、同じ文脈で「ハイブ
リッドカーにしてほしいです」というリクエストも。「１度ならいいけど恥ずかしい」「実用的
でない車にお金をかける彼だとちょっと心配」という理由からスポーツカー人気は下火。カッコ
いいですけどね。

Ｑ５ドライブ中の彼の好きなしぐさを教えてください。

１位
歩行者や他の車に道をゆずる
２位
バッグするときに助手席に手をかける



３位
トイレやおなかの減り具合、空調を気に師弟くれる

「歩行者や他の車に道を譲る」がダントツ。「のんびりゆったりしている感じがいい」「車にの
ると性格が豹変しちゃう彼にドン引きしたことがあります」と「人にやさしい人が好き」な働き
女子の思いがここに集約、といった結果に。
「そのほか」の意見には「基本安全運転なんだけど、テクニックがあって、細い裏道でも切り替
えなしですぅっと曲がれたりするとトキメク」「前を向いてしゃべってるんだけど、最後の語尾
の“ね？”とかいうときだけ、こっち向むかれて目があったりすると、キュンとなる。もちろん
安全確認は大前提で…」「信号待ちしているとき、流れている曲に合わせてハンドルを軽く叩い
てリズムをとっている姿」「車の中で話してるときの、ハンドルを抱えて私のほうを見る彼」な
ど。車の中には好きのタネがいっぱいです☆

Ｑ６ ドライブ中の彼の嫌いなしぐさを教えてください。

1位
車から外にポイ捨てする

２位
自分勝手な運動をする
３位
急ブレーキが多いなど運転が下手
４位
危険なくらいスピードを出す

ここでも「運転マナーの悪さ」を指摘する内容が続々。「人としてナシだと思う」「車内の雰囲
気が悪くなることに気づけないところが残念」など、もっともなご意見です。また「運転が下手
」ということにも手厳しく「下手なら下手なりに気をつければいいのに、急ブレーキがやたら多
かったりすると、もう、なんか」「時々まわりが見えてなくて危ない。たびたび対向車線の車と
擦りそうになったりして、ひやっとすることがあります」。安全運転とマナー、大事ですね。５
位は「運転中やたらと私の体をさわってくる」でした。
Ｑ７ この秋、ドライブデートするならどこがいいですか
１位 温泉
２位 海
３位 山
１位温泉、２位海、３位山、と自然の場所がトップ３に。「ふたりとも仕事で疲れているので癒
されたい」「いい景色を見たいから」「車なら交通の便を気にせずに好きな温泉を選べるから」
「自然の中で秋を感じたい」などなと、働き女子の「彼と車で温泉行きたい♪」はかなりの盛り
上がりをみせました。
２位の「海」は「松潤と竹内結子の月９も海だったんで」「ふたりとも海が好きなので、波乗り
に行きたい」など意見をいただきました。海はちょこっと行くだけでも潮風や水平線や波音でた
っぷり癒してくれる場所。そのほかには、アウトレット、テーマパークなどがあがりました。

Ｑ８
ドライブデートは何回目からＯＫですか？

１回目 56％
２回目以降24％



５回目以降16％
半数以上の人が、「最初のデートも車で☆」を希望。「特に気にしたことがない」「楽だから」
と楽観的な意見が多かったものの、「あまり仲良くない状態で車だと緊張しちゃいそう…」「デ
ートしている途中で、なんか（彼は）違うな、って思っていても、車だと家まで送るって言われ
ると断りにくい。自分の気持ちがちゃんと決まってからのほうが安心」「最初から車でデートっ
て、ちょっとコワイ」という慎重派も少なくなく、「ちゃんと付き合うってことになってからじ
ゃないとムリ！」という働き女子もちらほら。女ゴコロは繊細なのでそのへん男子も注意してい
ただきたいと思います。

Ｑ９ デートした相手とはじめてのドライブデートでしたことあること教えてください。
1位 なにもなし
２位 手をつないだ
3位 キスした
「まんがいち彼が豹変しちゃったら…」とドキドキしている働き女子のみなさんにも朗報的な結
果が。４割以上の人が、人生このかた、デートした相手との最初のドライブで「なにもなかった
」と告白。これってある意味すごいこと、じゃないでしょうか。キスをしたことある人も５人に
たった約１人、な計算です。「逆に、みんな車の中でなにしてんの？」というのが編集部の素直
な感想です。

【本件の連絡先】

Happy OL 薮内加奈
Tel  FAX 
e-mail  URLhttp://www.happy-ol.com/
〒150-0011
東京都渋谷区東1－13－14 渋谷松永ビル１F タイムライン内 Happy OL編集部
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